

通辽特快讯

专 版
ZHUAN BAN

3

2019年1月19日 星期六

经济开发区2018年重点项目进展顺利

树林召讯 2018年,达拉特经济开发区实施重点项目8项,计划总投资199.41亿元,累计完成投资119.39亿元。其中,开复工8项,开复工率100%;新开工项目4项,总投资160.71亿元,完成投资107.76亿元;续建项目4项,总投资38.7亿元;完成投资11.63亿元;均为亿元以上项目。

新奥(内蒙古)石墨烯材料有限公司1000吨石墨烯粉体材料项目设备安装基本完成,进入单体试车阶段。内蒙古盛德源化工有限公司年产25万吨二甲醚项目正在设备安装阶段。内蒙古建能兴辉陶瓷有限公司固废综合利用年产2160万平米新型节能发泡墙体系列陶瓷砖项目4条发泡陶瓷生产线已建成,其中2条已点火试生产,并产出合格产品;现正在建设配套仓库、喷墨塔等,主要道路已铺设完成,14万平方米车间基本完工。内蒙古共同低碳

深冷技术有限公司碳回收及可燃物放气循环再利用项目生产设备已全部安装到位,设备管道连接已完成约85%。新能能源有限公司年产20万吨稀释剂项目已系统主装置已投用,出产合格甲醇、催化化气、加氢气化自主示范装置均一次投料成功;稳定轻烃装置设备完成单试、联试,计划2019年1月进行整体试车。内蒙古蒙泰煤电集团有限公司达拉特分公司

一期45万吨铝板带项目设备已安装完成并启动51台电解槽进入试生产阶段。内蒙古吉泰信化工有限公司年产40万吨煤制乙二醇及30万吨聚甲氧基二甲醚循环经济示范项目正在设备吊装。风华梁产业园区至三垧梁工业园区公路工程项目道路基础设施完成11公里,路面施工完成10公里;哈什拉木大桥、沿黄分离立交桥已完成。(武志忠)

卫计局机关党支部走进特殊教育学校献爱心

树林召讯 近日,为关注特殊儿童群体,近日,旗卫计局机关党支部组织党员、团员、青年志愿者30余名在职能部门走访达拉特旗特殊教育学校参观并了解学生的日常生活情况。

活动中,旗特殊教育学校副校长王飞带领大家参观了学校的综合训练室、康复训练室、学生宿舍等地。还带大家参观了学校的种植实践基地,党员们进行了采摘体验,钱款用于帮助学

校的特殊儿童,献上自己的一份爱心。同时党员们通过新媒体朋友圈及自身宣传渠道帮助学校宣传种植实践基地,同时也呼吁更多的人们关注特殊儿童这个群体,为他们创造健康成长发展环境助力。

通过此次活动,党员同志们对特殊教育学校有了更深入的了解,纷纷表示将一如既往地关注这些特殊的孩子,持续开展爱心帮扶活动。(卫宣)



达拉特旗2018年“三品一标”认证情况公开

无公害农产品、绿色食品、有机农产品和农产品地理标志统称“三品一标”。无公害农产品是指产地环境和产品质量均符合国家普通加工食品相关卫生质量标准要求,经政府部门认定合格,并允许使用无公害标志的食品。绿色食品:是指无污染、无公害、营养丰富,经国家绿色食品发展中心认可,许可使用绿色食品标志的产品。有机农产品是指根据有机农业原则,生产过程绝对禁止使用人工合成的农药、化肥、色素等化学物质和采用对环境有害的方式生产、销售过程受专业认证机构全程监控,通过独立认证机构认证并颁发证书,销售总量受控的一类真正纯天然、高品味、高质量的食品。农产品地理标志是指农产品来源于特定地域,产品品质和相关特征主要取决于自然

生态环境和历史人文因素,并以地域名称冠名的特有农产品标志。“三品一标”是政府主导的安全优质农产品公共品牌,是当前和今后一个时期农产品生产消费的主要产品,是农业发展进入新阶段的战略选择。是传统农业向现代农业转变的重要标志。

近年来,达拉特旗农牧业局高度重视“三品一标”创建工作,把发展“三品一标”认证及之后监管作为创建农产品品牌、争创农业新优势及提高全县农产品质量安全水平的一项重要工作来抓,有力促进了“三品一标”工作快速发展。达拉特旗2018年认证“三品一标”农产品27个,其中,有机农产品10个,绿色农产品9个,无公害农产品8个。现将2018年“三品一标”认证情况公开。

2018年“三品一标”认证产品统计表			
类别	申请单位	产品名称	个数
有机农产品	达拉特旗邦成农业开发有限责任公司	芸豆(小白菜)	
		散叶莴苣(油麦菜)	
		苦苣	
		苘麻	
		散叶莴苣(生菜)	10个
		茴香	
		西红柿	
		黄瓜	
		辣椒	
		中国南瓜	
绿色农产品	达拉特旗郑守农产品购销合作社	青椒	
		尖椒	
		胡萝卜	
		白萝卜	
		南瓜	
		西瓜	
		甘蓝	
无公害农产品	内蒙古三湖农业开发有限公司	茄子	
		红枣	
		青椒	
		尖椒	
		豆角	
无公害农产品	达拉特旗雨顺种植专业合作社	西葫芦	
		香瓜	
		西瓜	
		玉米	
		葡萄	
		27	

点环境,并寄托着辞旧迎新、接福纳祥的愿望。

此次前来参加活动的客户热情高涨,活动还未开始就迫不及待地来等候。客户都是三五成群,或是带着子女,或是携着亲朋,对于他们而言,这次活动不仅仅是银行组织的一个互动平台,更是亲朋好友近感情纽带的一次互动平台。大家在剪纸老师的指导下一刀一刀完成着精美的剪纸作品,大家一个个脸上都挂着灿烂的笑容,并连称赞道:“这次活动举办的太好了,我们特别高兴,特别满意”。

此次活动让客户感受到浓浓的春的气息,更让其切身体会到该银行不止能够为客户提供优质的金融产品和服务,更能使客户体验到家的温暖。建行达拉特旗教育路支行在时刻关注客户服务的同时也坚决承担起金融企业的社会责任,传承文化、关注贫困、支持实体经济等责任,更是该行热事情追求的公益事业。(刘芳芳)

经济开发区实施路灯及红绿灯维护改造工程

树林召讯 近期,达拉特经济开发区实施路灯及红绿灯维护改造工程,对园区全范围覆盖,地毯式进行维护检修,共维修检修路灯1076盏,太阳能路灯528盏,路灯专变4台,配电柜4套,龙门架宽灯2套,红绿灯9套。(王瑞)

建行达拉特旗教育路支行开展迎新春剪纸活动

树林召讯 近日,为了让更多人关注传统民俗,体验过新年的喜庆,建行达拉特旗教育路支行开展了“迎新春剪纸”活动。

活动邀请我旗非物质文化遗产传承人赵美玲,为该行新老客户20人讲解传授传统剪纸艺术。一把剪刀几张纸能做什么呢?经过灵巧的双手它们可以变成一件件精美的艺术品,这就是剪纸艺术。剪纸是一种剪刀或刻刀在纸上剪出花纹民间艺术,尤其是在春节时分人们通过剪纸来装

点环境,并寄托着辞旧迎新、接福纳祥的愿望。

此次前来参加活动的客户热情高涨,活动还未开始就迫不及待地来等候。客户都是三五成群,或是带着子女,或是携着亲朋,对于他们而言,这次活动不仅仅是银行组织的一个互动平台,更是亲朋好友近感情纽带的一次互动平台。大家在剪纸老师的指导下一刀一刀完成着精美的剪纸作品,大家一个个脸上都挂着灿烂的笑容,并连称赞道:“这次活动举办的太好了,我们特别高兴,特别满意”。

这次活动让客户感受到浓浓的春的气息,更让其切身体会到该银行不止能够为客户提供优质的金融产品和服务,更能使客户体验到家的温暖。建行达拉特旗教育路支行在时刻关注客户服务的同时也坚决承担起金融企业的社会责任,传承文化、关注贫困、支持实体经济等责任,更是该行热事情追求的公益事业。(刘芳芳)

国土资源局召开帮扶包联工作暨脱贫攻坚工作推进会议

树林召讯 为切实打好、打赢脱贫攻坚战,近日,国土资源局召开帮扶包联工作暨脱贫攻坚工作推进会议。

会议传达了旗脱贫攻坚小组会议精神,部署下一步脱贫攻坚任务,并要求各帮扶责任

人必须按照旗委、政府要求积极走访入户,进一步梳理、解决脱贫攻坚工作中存在的问题,确保各项扶贫政策能够精准落地,各驻村第一书记严格按照驻村工作纪律继续压实责任。

党组书记、局长杨华强调,国土资源部门

作为行业扶贫的重要部门,更要从单位职责职能入手,以开展土地整理、保障扶贫用地等方面,切实做好行业扶贫工作。同时,积极配合上级部门做好年度行业信息报送。(孙健)

联社简讯

●近日,为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和全面依法治国重要理念,做好金融企业“七五”普法工作,提升全辖员工法律意识,旗信用联社组织全体在岗职工积极参加旗司法局、旗总工会联合举办的“手抄宪法”硬笔书法比赛。

此次活动受到职工高度重视,党委书记理事长亲自书写参赛作品,积极参加书法活动,全辖在员工踊跃报名,认真书写,在举办方精心的比赛用纸上,用心书写国家根本大法,营造出全员学“宪法”、读“宪法”、写“宪法”的浓厚学法氛围,让“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”通过书写内化于心、外化于行对待每一位客户的行动中。

通过手抄宪法活动,广大员工纷纷表示,此项活动通过以赛促学,为广大员工提供了学习中华公民和宪法的良好平台,有助于加深法律知识,崇尚法律权威;同时,丰富了大家的文化生活,通过静心书写,缓解了工作压力,以更加饱满的热情投入到工作中。(王澍)

要多措并举,克服重重困难,全面实现预期目标,各机构向信货资产管理部门上报的不良贷款压降计划不变,确保不良贷款下降不降,要求各机构按照《达拉特旗农信社信用合作联社借冒名贷款专项排查工作方案》要求开展借冒名贷款专项排查工作,摸清借冒名贷款风险底数,按时上报借冒名贷款专项排查报告。(李淑琴)

●为全面客观评价经营发展状况,了解全辖员工干部履职情况,促进我联社健康发展,更好的安排下一年度工作任务,达拉特旗信用联社借冒名贷款专项排查工作方案总行综合评价考核,对各机构负责人进行量化考核,并充分认识到“我国宪法是治国理政的总章程”,以及宪法修改的重大意义“五个方面进行学习。

旗信用联社通过集中学习《宪法修正案》,使员工深入学习贯彻“习近平新时代中国特色社会主义思想和宪法”学习法,设立新的国家机构中华人民共和国各级监察委员会,宪法部分条款的完善及修正“三大部分修改建议的主要内容,充分认识到“我国宪法是治国理政的总章程”,以及宪法修改的重大意义,即:“把党的指导思想转化为国家的指导思想,是党和国家事业发展、进步的迫切需要,也是我国宪法完善发展的根本任务,奋斗目标,战略步骤,有利于更好团结激励全党全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗;进一步明确坚持党对一切工作的领导这一最高政治原则,有利于巩固党的执政地位和执政基础,为国家发展和民族振兴提供坚强政治保证”,更好的倡导所有人为学习宪法、维护宪法、自觉成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。(李丽)

●辞旧岁,迎新年,新春佳节来临之际,旗信用联社领导班子分头行动,向全辖所有网点,职能部门进行新年慰问。各领导携带理事长的慰问信,深入基层网点,向奋斗在一线岗位的全体员工表示衷心的感谢和真诚的问候,并送上节日的祝福。同时,慰问组对各机构提出重要空白凭证进行清点,勉励大家继续坚守工作岗位,做好决算工作。

一线员工对各领导在寒意浓浓的冬天送来的热心关怀感到振奋和鼓舞,大家纷纷表示,一定要立足岗位,为2019年开启崭新的篇章,为信用联社稳健发展做出应有的贡献。(高永超)

人民医院中蒙医康复科举行迎新春联欢活动

树林召讯 近日,人民医院中蒙医康复科举办了“您的康复,是我们得到心愿”联欢活动。中蒙医康复科医护人员和患者及家属欢聚一堂,共迎新春的到来。

活动开始,中蒙医康复科主任王彩云向所有患者及家属致以亲切的慰问和节日的祝福。随后医师、护士、治疗师、患者及家属联系更加紧密,也充分展现了全体医护人员上下团结一心,勇于创新的精神风貌。(王利群)

春不老,花多曾艳水长流”。互动游戏的设计充分体现了中蒙医康复科的治疗特色,在医护人员指导下,患者及家属充分参与其中,使迎新春晚会达到了高潮。

中蒙医康复科两位主任为胜利的患者颁发奖品,并为参与的患者发放纪念品。此次活动中,随着康复科医护人员和患者及家属联系更加紧密,也充分展现了全体医护人员上下团结一心,勇于创新的精神风貌。(王利群)

